
Komora daňových poradců ČR ve spolupráci  
s Právnickou fakultou Masarykovy univerzity vás zve na

Právní vzdělávání pro poradenství je zaměřeno na potřeby daňových poradců, právnických osob 
vykonávajících daňové poradenství a jejich spolupracovníků. Cílem je doplnit posluchačům základy 

teoretického právního vzdělání a rozšířit jim teoretické právní znalosti využitelné v jejich praxi. 
Jedná se o vysoce pozitivně hodnocený vzdělávací cyklus, kde se Komora společně s Právnickou 

fakultou stále snaží obsah přednášek co nejlépe přizpůsobit potřebám daňových poradců.
V období 2021–2022 bude tento cyklus Právního vzdělávání jediný.  

Podobné vzdělávání na jiných fakultách neplánujeme.
Kombinovaná forma studia – část prezenčně, většina přednášek on-line.

Účastníci, kteří na závěr zpracují a obhájí písemnou práci, obdrží osvědčení o absolvování.

Právní vzdělávání pro poradenství

www.kdpcr.cz/pravni-vzdelavani-brno

Termín: 15. února 2021 – prosinec 2022
Místo konání: Právnická fakulta Masarykovy univerzity, Veveří 70, 611 80 Brno
Cena: 26 620 Kč vč. DPH pro DP a evidované asistenty DP
 32 670 Kč vč. DPH pro ostatní účastníky
Harmonogram: Vzdělávání je rozvrženo do 4 semestrů, tj. 18 seminárních dnů, které budou probíhat 

prezenčně v pondělí od 9:00 do 16:00 hod. On-line přenos individuálně dle rozvrhu.
Přihláška: Přihlášení je nutné elektronicky na webových stránkách Komory 
Kontakt: Libuše Koukalová, tel: 542 422 316, e-mail: koukalova@kdpcr.cz

MODUL TÉMA
Teorie práva Úvod do právní problematiky

Občanské právo Obecná část, Občanský soudní řád, Majetková práva, Insolvenční právo a exekuce

Obchodní právo Smluvní obchodní vztahy, Obchodní korporace, Obchodní soudnictví

Správní a finanční právo Teorie správního práva, Správní řád, Správní soudnictví, Daňový řád v judikatuře NSS

Pracovní právo Zákoník práce

Trestní právo Trestní právo hmotné a procesní ve vztahu k daňovému poradenství
Mezinárodní  
a evropské právo Právo EU – úvod do problematiky, Právo EU se zaměřením na daně


